
Правила за формиране на оценката от държавен изпит за получаване на ОКС “Бакалавър” 

(септември 2021 г.) за специалностите Информатика, Информационни системи, Компютърни 

науки, Софтуерно инженерство от направление 4.6 Информатика и Компютърни науки 

Държавният изпит се състои от два компонента: практическа част (задачи) и теоретична част 

(въпроси). Всеки от компонентите се оценява по шестобалната система. 

Съгласно решение на ФС на ФМИ от януари 2014 г.: 

● при оценка „Слаб (2)“ на теоретичната или на практическата част, оценката от държавния изпит 

е „Слаб (2)“. 

● в противен случай оценката е средноаритметичното от оценките на двата компонента. 

За предстоящото издание на държавния изпит (8-ми и 9-ти септември 2021 г.): 

● Практическата част ще бъде съставена от 7 задачи. Всяка напълно и коректно решена, съгласно 

критериите за оценяване, задача носи 10 точки. Оценката от практическата част се изчислява 

по формулата x/10, където x е сумата от получените точки. Максималната оценка е 6. За 

успешно вземане на изпита трябват поне 30 точки, а всичко под 30 точки се оценява със „Слаб 

(2)“.  

● Теоретичната част ще бъде съставена от два въпроса от конспекта, които се изтеглят в деня на 

изпита. Оценката от теоретичната част е средноаритметичното от оценките на двата въпроса. 

Ако на един от въпросите оценката е по-малка от 3.00, това не води до скъсване. 

Според т. 7.5 от „Общоуниверситетска процедура за провеждане на държавни изпити и защити на 

дипломни работи (ОКС „Бакалавър“ и ОКС „Магистър“)“: 

„Оценките от държавните изпити и защитите на дипломни работи са окончателни и не 

подлежат на обжалване и преразглеждане“. 

Според т. 7.6 от  „Общоуниверситетска процедура за провеждане на държавни изпити и защити на 

дипломни работи (ОКС „Бакалавър“ и ОКС „Магистър“)“: 

"По установен от съответния факултет ред, в определен за звеното срок, но не по-късно от 

една седмица след обявяване на резултатите, студентите имат право да се запознаят с 

мотивите за получената оценка". 

Ако някой от явяващите се на изпита желае да научи мотивите за оценката си, може да подаде 

заявление до Декана, като в него посочи за коя задача и/или теоретичен въпрос би искал да се запознае 

с мотивите за получената оценка. Отговорът се получава в писмен вид в посочените в правилниците 

на Университета срокове. Заявленията се подават в отдел “Студенти”. 

 

От комисията 


